

易保通-C/S管理系统 - 优化 #447

【山东怡富】微信用户成为业务员之后之前业务员显示为‘微信用户’的单子应当自动归属到当前业务员

2018-09-17 17:51 - 岳香

状态:	新建	开始日期:	2018-09-17
优先级:	高	计划完成日期:	
指派给:	宋 姣姣	% 完成:	0%
类别:		预期时间:	0.00 小时
目标版本:		耗时:	0.00 小时
预计PRD完成时间:		详细设计进度:	
预计PRD开始时间:		预计开发开始时间:	
实际PRD开始时间:		预计开发结束时间:	
实际PRD完成时间:		实际开发开始时间:	
需求设计进度:	0%	实际开发结束时间:	
预计UI设计开始时间:		开发进度:	0%
预计UI设计结束时间:		预计测试开始时间:	
实际UI设计开始时间:		预计测试结束时间:	
实际UI设计结束时间:		实际测试开始时间:	
UI设计进度:	0%	实际测试结束时间:	
详细设计开始时间:		测试进度:	0%
详细设计结束时间:			
描述			
微信用户未申请成为业务员时，提交了报价单，当申请成为业务员之后，将业务员显示为“微信用户”的投保单业务员自动修改到当前微信业务员名下。			

历史记录

#1 - 2018-09-21 17:40 - 岳香

- 项目从信通车友变更为易保通-C/S管理系统

#2 - 2019-10-09 10:37 - 岳香

- 主题从优化#5204:【山东怡富】微信用户成为业务员之后之前业务员显示为‘微信用户’的单子应当自动归属到当前业务员 变更为【山东怡富】微信用户成为业务员之后之前业务员显示为‘微信用户’的单子应当自动归属到当前业务员